

清洗制茶工具 购买生活物品

## 茶农们积极准备春茶生产



黄久林在检修制茶设备、清洗制茶工具 本报记者 杨长喜 摄



本报讯(记者 杨长喜)再有一周左右的时间,信阳毛尖春茶即将进入开采季。茶农们已经开始清洗制茶设备、工具,购买生活物品等,积极为春茶生产做各项准备工作。

这两天,浉河区浉河港镇白庙村茶农刘伟一直在购物:17日,根据即将到来的采茶工的数量,他购买了牙膏、牙刷、毛巾、拖鞋等洗漱用品;18日,他又在打听鱼、肉等的行情,准备提前购买一些腌制好;尽

管19日还没到来,但他已经计划去购买一些水杯等物品,供上山购买茶叶的客人使用。“每一天排得都很满!”刘伟说。他表示,根据茶叶长势,家里人这两天也在清洗制茶工具、设备,一些需要更新的茶把等物品已经有人送到了家里,下周春茶开采前,一切工作都能准备就绪。

趁着天气晴好,白庙村的黄久林这两天也正在进行大扫除。由于将近一年没有使用,制

茶房里灰尘有些多,杀青机、茶把、筛子等都落了不少灰尘。为了保证生产出质量过硬的春茶,黄久林用抹布反复擦洗机器,并将筛子等工具拿到门口的河边清洗、晾干,静候春茶的开采。

据了解,根据市茶叶协会发布的信阳毛尖春茶开采指数,3月17日,信阳毛尖采摘指数为一级(单位面积茶园符合“一芽一叶”采摘标准的芽叶在5%以下)。

实名登记 有序乘车

## 信阳汽车站

## 逐步恢复客运班线运营

本报讯(记者 韩蕾)3月18日早上,来信阳汽车站坐车的人络绎不绝,车站内井然有序。大家戴着口罩,按照车站的要求,填写个人相关信息,测量体温后进站购票,有序乘车。目前信阳汽车站除湖北、北京外的其他客运班线正在逐步恢复,直达明港机场的机场大巴也已经恢复。

“3月13日,我们全面复工,逐步恢复客运班线。截至目前,除了湖北、北京方向外,其他客运班线已经基本恢复,而运营期间我们也随时将根据实际客流情况合理调整运力 and 班次。”3月18日上午,信阳汽车站站长彭桂向记者介绍道,“我们的驾驶员和乘务员也是经过严格要求重新审核后,确保他们身体状况符合要求后才能上岗,车站和车辆必须经过全面的消毒。”

在信阳汽车站的进站口,以往宽敞的入口已经被一个个小入口取代,每个入口的上方都清晰的标注着班车的发车方向,以便乘客有序进站。进站购票前,旅客必须按照《从信阳返程人员信息表》的信息进行登记。记者看到,表格不大,却信息齐全,姓名、身份证号、联系电话、体温、来源地、目的地详细地址、到达站等信息要全部填写。信息填写完毕,并且体温测量正常后,旅客方可进站买票,随后经过行李安检、身份证实名认证后才能上车。

“疫情防控期间车辆客座率控制在50%以内,并且每班车后两排座位都作为隔离区,一旦发现情况,可以及时处理。出站客车实行‘一车一表’,《从信阳返程人员信息表》全程跟踪记录乘客出行。”彭桂说。

同时,记者了解到,发往信阳明港机场的机场大巴每周一、三、五、七开通6班,每周二、四、六开通3班。下一步,信运集团将通过开展咨询登记,加强与用工企业、学校联系,开展“农民工返岗”“学生返校”“采茶直通车”等运输工作,并根据市场需求,逐步恢复旅游包车业务。

直降0.82元!

## 我市油价重回5元时代



18日上午,我市一家加油站的92号汽油价格已经调整为每升5.50元 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志)“前天我的油表就红了,一直忍着没加,就等今天降价呢。结果没有失望,刚加满一箱油,省了将近45元。”18日一大早,市民金先生就在微信

朋友圈晒了下自己的好运。17日24时,新一轮油价调整窗口开启,92号汽油零售价每升下降0.82元,重回5元时代。

昨日上午,记者对我市

周边的加油站进行了走访,得知各加油站从17日24时起已经按照最新零售价对油价进行了重新调整。调整后,我市92号汽油价格从之前的每升6.32元下降到每升5.50元,每升下降达0.82元;95号汽油下调到每升5.88元;0号柴油每升降到5.09元。

从调整后的油价来看,我市油价重回5元时代,而最近一次油价的5元时代,还是在2016年。按一般私家邮箱容量50升计算,如今加满一箱92号汽油将比调整之前少支出41元,出行成本降低。“相比以前一角两角的降,这次的降幅真的可以用暴降来形容。我的车邮箱是55升容量,加一箱油可以省下近45元,一个月的早餐钱呀!”金先生高兴地说。

## 声明

兹有杨磊豫 SA8362 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

## 拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2020年3月27日上午10时,在信阳诚信拍卖公司多媒体拍卖厅公开拍卖以下标的:

- 标的一:罗山县莽张吴堂水库五年水面养殖权;
- 标的二:处置公车雪佛兰牌轿车一辆。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至3月26日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(标的一:10万元,标的二:1万元)并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示:即日起标的物所在地  
报名地点:信阳市南京路888号  
联系人:李女士 0376-8138888 15978363236  
工商监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司  
2020年3月18日